
 1.  MARGHERITA BUFALA tomatsås, buffelmozzarella, tomater, färsk basilika	 155	  

 2.  PARMA tomatsås, mozzarella, prosciutto	 	 	 	 	 	 145 
	 	  
 3.  CAPRICCIOSA tomatsås, mozzarella, prosciutto, champinjoner	 	 	 150 
	  
 4.  FRUTTI DI MARE tomatsås, mozzarella, vitlök, havets läckerheter, persilja	 165 

 5.  CHIANTIGIANA tomatsås, mozzarella, prosciutto, salami milanese	 	 150 
	  
 6.  VERDE 	tomatsås, mozzarella, champinjoner, paprika, pesto		 	 	 140 
 
 7.  FIGGES SPECIAL tomatsås, mozzarella, prosciutto, salami milanese, pesto	 150 

 8.  FIGGE 2.1 tomatsås, mozzarella, prosciutto, salsiccia, grillad svamp, pesto	 155 

 9.  IL PREFERITO tomatsås, mozz, prosciutto, kronärtskocka, rlök, pprika, vlök, tomat	 145 
 
 10.  SALSICCIA FRESCA tomatsås, mozzarella, chilisalami, färsk salsiccia, rödlök	 165 
 
 11.  CAPRONE tomatsås, mozzarella, päron, chevreost, valnötter, honung	 145 
	 	 	 	 	  
 12.  ESTIVO tomatsås, mozzarella, räkor, kräftstjärtar, stenbitsrom, rödlök, gräddfil	 175 

 13.  PUTTES tomatsås, mozzarella, jalapeno, het salami, vitlök, gräddfil, rödlök	 145 
  
 14. LA BIANCA cr fraiche, mozzarella, tryffelsalami, svamp, spenat, grana padana	 155 

 15. SKOGEN cr fraiche, mozzarella, skogssvamp, grönkål, jordärtskockschips, vitlök	 155 

 16  CAPO cr fraiche, mozzarella, färsk salsiccia, salami, champinjoner, rödlök	 165

Brasserie Fridolf är en mötesplats för familj, vänner & kollegor 
Värme och hjärtlighet är viktigt. Hos Fridolf är alla välkomna!

TORSK	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 255 
med potatis, bouillabaisesås, picklad fänkål, rostad morotspuré 
handskalade räkor, örtslungad potatis samt ramslöksolja och krasse 

RISONI	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 175 
Grön risoni serveras med friterad haloumi, plommontomater,  
basilika, parmesan, krutonger & picklad rödlök 

TAGLIATELLE MED VILDSVINSRAGU	 	 	 	 	 195 
mustigt långkok på vildsvin från egna gården, med pasta tagliatelle 
samt pecorino och färsk basilika 

GRILLAD RYGGBIFF	 	 	 	 	 	 	 	 295 
serveras med sotad lök, fylld kålrabbi med grön chilimajonnäs 
rostade rotfrukter, skysås och vattenkrasse 

GRILLAD ENTRECOTE 		 	 	 	 	 	 	 365 
serveras med sotad lök, fylld kålrabbi med grön chilimajonnäs 
rostade rotfrukter, skysås och vattenkrasse 

GRILLAD FLANKSTEK		 	 	 	 	 	 	 275 
serveras med sotad lök, fylld kålrabbi med grön chilimajonnäs 
rostade rotfrukter, skysås och vattenkrasse 

BOOKMAKERTOAST	 	 	 	 	 	 	 	 225 
grillad flankstek på grillat surdegsbröd, senapscreme, sallad, 
pepparrot, äggula, aioli, riven parmesan & pommes frites 

VEGGIESANDWICH	 ( vegan )	 	 	 	 	 	 185 
friterad svamp, sallad. kikärtsröra, silverlök, senapscreme, tomat 
pickles & pommes frites  

CAESAERSALLAD 	 	 	 	 	 	 	 	 195 
grillad svensk kyckling med grönsallad, rödlök,  parmesan, bacon 
surdegskrutonger , caesardressing  

FINNS ÄVEN - CAESAR m RÄKOR	 - CAESAR m FRITERAD HALOUMI

VARMRÄTTER

BRILLAT SAVARIN FR, ko	 	 65 
PIZZINO, italien, ko	 	 	 60 
	 	  
PECORINO TOSCANO	 italien, får	 75 
MORBIER frankrike, ko	 	 60	  
	  
COMTÉ EXTRA frankrike, ko		 75	  
GRUYERE schweiz. ko	 	 	 75 

FOURME D AMBERT	 	 	 65 
fransk klassisk blåmögelost

CLASSIC  	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 179 
Silverlök, cheddarost, tomat, bacon, dressing, inlagd gurka,  
pommes frites & aioli  

DELUXE! 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 195 
Burgare deluxe på brioche bröd, karamelliserad lök, friterad lök, 
tryffelmajonnäs, sallad, soltorkade tomater, cheddarost och bacon 
samt pommes frites och aioli 

VEGGIE 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 179 
Friterad morot/halloumibiff silverlök, sallad, tomat, dressing,  
inlagd gurka, pommes frites & aioli

PIZZA 

Delning / Slicning av pizza / Extra tillval 20 kr  
Obs. Vi har inte alltid har möjlighet att servera pizza och övrig mat till bordet samtidigt

MJUKA

SEMI

HÅRD

BLÅ

CHARK

OST
TRYFFELSALAMI 	 	 65 
lufttorkad i 90 dagar, Italien 

SALAMI MILANO	 	 55 
klassisk salami från milano, it 

JAMON SERRANO 12 mån	 60 
Lufttorkad skinka, Spanien 

FÄNKÅLSSALAMI  	 	 60 
salami med fänkål, toscana, 
italien 

PAESANO PICCANTE	 	 55 
kryddig salami, södra italien 

PROSCIUTTO DI PARMA  	 65 
lufttorkad skinka från parma, it

*********************************************

Våra klassiska rätter som funnits med oss sedan första dagen

WIENERSCHNITZEL 	 	 	 	 	 	 	 	 295 
Brasserie Fridolfs wienerschnitzel på välbankat kalvinnanlår  
serveras med rödvinssås, kaprissmör, gröna ärtor, citron, picklad lök, 
kapris samt pommes frites  

MOULES FRITES		 	 	 	 	 	 	 	 275 
färska musslor kokta i vin och grädde och massa färska örter 
serveras med pommes frites, citron, aioli & rostat surdegsbröd

**************************************
BRASSERIETS KLASSIKER

TOAST SKAGEN	 	 	 	 	 	 	 	 	 95 
på smörstekt surdegsbröd, handskalade räkor, dill och rödlök 
 
GUBBRÖRA	 	 	 	 	 	 	 	 	 85 
med fröknäcke & surdegsbröd 	  

RÅBIFF	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 125 
serveras tillsammans med kapris, schalottenlök, gräslök, 
tryffelmajonnäs, friterad jordärtskocka, krasse 

Tillbehörspaket till Förrätterna  - Wisby Pils & Liten Nubbe   	 	 	 100	  

FÖRRÄTTER

HAMBURGARE
VÅRA FÄRSKMALDA BURGARE  

GÖRS PÅ HÄNGMÖRAD SVENSK HÖGREV & BOG

Våra burgare serveras medium/well

SMÅRÄTTER // TAPAS 

OLIVER	 	 	 	 55 
mixade grekiska oliver 	 	
	 	  
MINIKORVAR	 	 	 65 
blandade franska minikorvar	
	 	  
TRYFFELCHIPS 	 	 	 45 
spanska chips med svart tryffel 

CORNICHONER	 	 	 45 

VITLÖKSBRÖD 	 	 	 	 	      69 
parmesan & mozzarellagratinerat, toppat med 
färsk vitlök & örtolja 
 
FLATBREAD CAPRESE		 	 	      85 
flatbread, buffelmozzarella, tomat & basilika 

OSTTALLRIK	 	 	 	 	    145 
blandade ostar från vår delikatessdisk med 
tillbehör  

CHARKTALLRIK 	 	 	 	    145 
blandad chark från vår delikatessdisk

DESSERT ************************************
VANILGLASS, JORDGUBBAR & GRÄDDE	 	 	 	 	 	 75 

CRÈME BRULÉE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 110 
serveras med halloncoulis och färska hallon 

CHOKLADTERRIN 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 85 
serveras med mandelflarn, rostade hasselnötter samt färska hallon och hallonsorbet 

NUTELLAPIZZA 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 120 
serveras med jordgubbar, hasselnötter & vaniljglass  ( rek för 2 pers )		 	

SUGEN PÅ LITE AV ALLT?  TESTA VÅR 	 DELIKATESSBRICKA 175 
 blandade ostar o charkuterier ifrån delikatessdisken serveras med goda tillbehör 



 CAVA CODORNIU 1551	 	 	 	 	 	 	 100	 425 
 BALBINOT SPUMANTE PRIMASTILLA	 	 	 	 	   98	 395 
 DHONDT GRELLET BRUT LE TERRES FINES PREMIER CRU	 	 	 895 
 CHAMPAGNE PHILLIPONNAT ROYALE RESERVE BRUT 	 	 	 145	 795 
 CHAMPAGNE PHILLIPONNAT ROYALE RESERVE MAGNUM 	            	 	 1 650

  LA MERIDIANA ROSÉ 	 	 	 	 	 	 	 100	    445 
  CASTILLO DE BENIZAR ROSÉ	 	 	 	 	 	 95	    365

CHAMPAGNE & MOUSSERANDE 
Perfekt som fördrink, men kan även med fördel drickas både till förrätt och varmrätt.  
De passar speciellt bra till skaldjur, ost & charkuterier. Går även bra till lättare rätter med 
fisk, fågel eller vegetariskt.

ANANTO, MACABEO, VALENCIA ORGANIC	 	 	 	 90	 365 
VINHO REGIONAL MINHO NORTICO,  ALVARINHO, PORTUGAL	 	 120	 495 
LAROCHE CHABLIS SAINT MARTIN 	 	 	 	 	 	 745

LÄTTA, FRISKA VITA VINER 
Lätta viner  med en hög och frisk syra som passar bra till skaldjur & fiskrätter gärna  
med lite sälta, samt mjuka och krämiga ostar. De passar även utmärkt  som fördrink.

CASTILLO DE BENIZAR, MACABEO, LA MANCHA, SPANIEN	 	 88     	 345  
WEINGUT MEHRLEIN, EVEN & ODD, RIESLING, TYS	 	 	 	 455 
OGIER NOTRE DAME DE COUSIGNAG, MARSANNE GRENACHE EKO	 110	 495  
PETER LAUR SAAR FAB-16, RIESLING 	 	 	 	 	 145	 695	  

FRUKTIGA, AROMATISKA VITA VINER 
Vinerna i denna kategori matchar grillade fiskrätter med smör- eller gräddsåser.  
Primörer som sparris samt sallader fungerar också utmärkt. Även dessa viner klarar salta 
eller rökta maträtter.

MAS LA CHEVALIERE, CHRADONNAY, EKO, FRANCE	 	 	 100	 495  
OLIVIER LEFLAIVE BOURGOGNE BLANC LE SETILLES, CHARDONNAY	 	 645 
SPRINGFIELD LIFE FROM STONE SAUVIGNON B	 	 	 	 	 595 
FRANCOIS CAZIN COUER DE CHEVERNY CUVÉE RENAISSANCE	 	 145	 695

FYLLIGA, RIKLIGA VITA VINER 
Vita viner med kraft och karaktär som klarar av att drickas till kött av gris kalv och fågel. 
Generellt fylligare och kraftigare i karaktären. 

FRUKTIGA, LIVLIGA RÖDA VINER 
Dessa rödviner är lite lättare och mjukare och passar därför till lättare rätter av fågel, gris, 
kalv eller vegetariskt. Även fiskrätter med lite kraftigare såser eller tillbehör fungerar bra. 
För kryddstarkt och rökt är dessa de bästa alternativet.

MOGNA, MJUKA RÖDA VINER  
Till dessa viner, gärna grillat eller stekt kött av gris, nöt eller lamm. Till en biff är dessa viner 
ett bra komplement. Fungerar även bra till charkuterier och pasta. De är även de bästa 
rödvinerna till hårdostar. 

FYLLIGA, KRAFTIGA RÖDA VINER  
Dessa viner kräver lite kraftigare mat, baserad på nöt, vilt eller smakrikt lamm, gärna 
tillagad som en gryta eller långkok. Många av vinerna går även mycket bra till grillat kött. 

CASTILLO DE BENIZAR, TEMPRANILLO, SPANIEN 	 	 	 88	 345   
LE CALCARES PINOT NOIR, LOIRE, FRA	 	 	 	 	 100	 425 
BRANCAIA CHIANTI CLASSICO, SANGIOVESE	 	 	 	 	 645 
HENRI VILLAMONT,  GAMAY, BOURGOGNE	 	 	 	 	 635 
BONIPERTI VIGNAIOLI COLLINE NOVARESI FAVOLUNGA	 	 	 	 725

ANTICA OSTERIA MONTEPULCIANO, SANGIOVESE	 	 	 90	 385  
OGIER,  COTE DU RHONE, GENTILHOMME	 	 	 	 110	 455 
DUNE TIRARI, AUS, GRENACHE, NEGRO AMARO, MOURVEDRE	 	 	 595 
LOCATIONS, PETIT SIRAH, BARBERA, TEMPRANILLO, SYRAH, GENACHE, CA	 865 
DAVID BHILAR SAMPEDRO RIOJA, TEMPRANILLO, GARNACHA, VIURA	 135	 645

BRANCIAIA TRE, SANGIOVESE, CABERNET, MERLOT, IT	 	 	 125	 545 
PARACOMBE CABERNET FRANC, AUSTRALIEN	 	 	 	 	 675 
DANIEL BOULAND, BEAJOLAIS, MORGON, VIELLES VIGNES, GAMAY	 	 650 
MAC MURRAY, PINOT NOIR, RUSSIAN RIVER; CALIFORNIA	 	 	 725 
AZ AGRICOLA GAGLIOLE LA VALLETTA, IGT,  MERLOT, SANGIOVESE 	 	 795

ROSÉVINER  
Traditionellt har roséviner mest använts som fördrink, men de fungerar även bra till mat. 
Vegetariska rätter likväl lättare maträtter av fågel, fläskkött och kalv går bra ihop med rosé.

VÅRA VINERFATÖL

MOJITO SPRITZ 	 	 	 	 	 125 
sommarens fräschaste drink!  

APEROL SPRITZ	 	 	 	 	 135 
Aperol, Prosecco, Soda, Apelsin 
 
PEACH JULIP	 	 	 	 	 	 135 
bourbon, persikolikör, myntasocker, lime, mynta 

EASTSIDE	 	 	 	 	 	 135 
rosmarin/timjansgin, lime, socker 

BRASSERIETS CLUBCOCKTAIL	 	 	 135 
gin, persikolikör, citron, socker, maraschino 

KORSIKA LEMONADE		 	 	 	 135 
Aperol, Cointreau blood orange, Citron, Socker, Sprite

MELLERUDS UTMÄRKTA	 eko	 	 	 75 
SPENDRUPS 	 	 	 LJUS LAGER  4,8	  

WISBY PILS	 	 	 	 	 	 79	
GOTLANDS BRYGGERI	  PILS 5,0 

SLEEPY BULLDOG	 	 	 	 	 85	
GOTLANDS BRYGGERI	  PALE ALE 4,8	 

ISLAND BULLDOG NEIPA 	 	 	 	 95	
GOTLANDS BRYGGERI	  INDIA PALE ALE  4,5 

WISBY WIEISSE	 	 	 	 	 89	
GOTLANDS BRYGGERI	 VETEÖL 5,0 

DOUBLE BARREL	 	 	 	 	 89	
FIRESTONE WALKER 	P	 ALE ALE 5,0	 	  

UNION JACK	 	 	 	 	 	 95	
FIRESTONE WALKER 		 INDIA PALE ALE 7,0	  
	  
EASY JACK	 	 	 	 	 	 89	
FIRESTONE WALKER 		 SESSION IPA 4,5	 	  

GÄSTKRAN nr 1 

GÄSTKRAN nr 2	 	  
 
GÄSTKRANARNA ERBJUDER ALLTID NÅGOT SPÄNNANDE, 
FRÅGA PERSONALEN VAD SOM FINNS INNE JUST NU!

FLASKÖL & CIDER

Wisby Sitting Bulldog IPA	 	 	 	 79 
Wisby Hazy Bulldog APA	 	 	 	 79 
Estrella Damn (glutenfri)	 	 	 	 75 
New Castle Brown Ale		 	 	 	 79 
Guiness	 	 	 	 	 	 75 

Faråka Bryggeri	 	 	 - fråga personalen 
Brygghus 19	 	 	 	 - fråga personalen 
Birra Morretti Non Alcoholic	 	 	 	 45	  
Wisby Easy Rider IPA Alkoholfri	 	 	 59 

Briska Cider 	 	 	 	 	 	 75 
Briska Demi Sec Cider	 	 	 	 75

ELEGANS & TRADITION 
Vita & Röda viner från klassiska områden. Från våra egna favoriter i vinvärlden! 

HENRI GERMAIN MERSAULT 2017	 	 	 	 	 	 1250 
VIGNOBLE DU RÊVEUR ALSACE VIBRATIONS RIESLING	 	 	 	 655 
 
PETTERINO GATTINARA 2009	 	 	 	 	 	 	 850 
DOMAINE DU BANNERET - CHATEAUNUF DU PAPE 2017	 	 	 	 1000 
LA TORRE BRUNELLO DI MONTALCINO 2013 	 	 	 	 	 995 
BRANCIAIA IL BLU	 	 	 	 	 	 	 	 1450  
FABIANO AMARONE 2009	 	 	 	 	 	 	 1250 

Fråga personalen efter bra saker, det finns mera….

COCKTAILS	 	 	 	 	 	

SELECTED GIN & TONIC	 	 	 	 	

MACKMYRA GIN Mackmyra tonic	 	 	 155 

BLEKINGE GIN flädertonic, blomster	 	 	 155 
 
CITADELLE OLD TOM schweppes hibiscus, apelsin	 165 
 
CITADELLE GIN schweppes pink pepper, lime	 155 

G’VINE	fentimans tonic, vindruvor	 	 	 155 


